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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

  

 1.1. Обґрунтування проекту 

 

 Авторський журналістський проект: Літературно-критичний альманах 

"Палітра": створення та популяризація представляє собою чотири випуски 

альманаху, які є актуальними з кількох причин: 

 1. Розвиток літературної культури. У сучасному світі, на фоні загального 

зменшення інтересу до читання, особливо серед молоді, створення 

літературного видання, яке поєднує у собі вірші, ілюстрації та інтерв’ю з 

авторами-початківцями, може стати чудовим інструментом для популяризації 

культури читання. 

 2. Підтримка молодих авторів. Багато талановитих початківців у світі 

літератури мають обмежений доступ до можливостей для публікації своїх 

творів. Літературно-критичний альманах "Палітра" створює платформу, де такі 

автори можуть розповісти про свою творчість  та думками про творчий процес. 

 3. Культурний обмін. Журнал дозволяє читачам відкривати для себе 

нових талановитих авторів, знайомитися з різноманітними творами і 

переживати нові літературні враження. Він також сприяє обміну ідеями та 

досвідом між авторами та читачами через інтерв’ю. 

 Отже, літературно-критичний альманах "Палітра" не лише відображає 

сучасні тенденції в літературі та мистецтві, але й активно сприяє їхньому 

розвитку та поширенню. 

 Запропонований тип, жанр, формат та сегмент мовлення мають свою 

власну доцільність в контексті літературно-критичного альманаху "Палітра". 

Розглянемо їх кожен окремо: 

 Використання онлайн формату є доцільним у зв'язку з сучасними 

тенденціями в споживанні контенту. Онлайн платформа «Telegram», де 

опубліковані чотири випуски альманаху "Палітра", дозволяє швидко та 
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ефективно досягати аудиторії, залучаючи читачів. Вона також забезпечує 

можливість взаємодії з аудиторією через коментарі та обговорення. 

 Жанр літературно-критичного альманаху дозволяє поєднати у собі 

літературні твори та критичний аналіз, що розширює спектр представленого 

контенту. Інтерв’ю можуть допомогти читачам краще розібратися у процесі 

написання віршів, а також стимулювати дискусії та аналіз творів. 

 Формат альманаху включає вірші, ілюстрації та інтерв'ю з авторами-

початківцями. Використання такого формату дозволяє створити багатошаровий 

та цікавий контент, який привертає увагу читачів. Вірші створюють літературну 

основу, ілюстрації доповнюють їх візуально, а інтерв'ю з авторами дозволяють 

зануритися у творчий процес та дізнатися більше про зачинання творчих 

шедеврів. 

 Цільова аудиторія - читачі, які цікавляться літературою, мистецтвом та 

культурою. Використання спеціалізованого сегмента мовлення дозволяє точно 

визначити цільову аудиторію та створити контент, який відповідає її інтересам 

та потребам. 

 Отже, використання запропонованого типу, жанру, формату та сегмента 

мовлення є доцільним, оскільки вони допомагають досягти цілей проєкту, 

залучити аудиторію та створити цікавий та змістовний літературний продукт. 

 Літературно-критичний альманах "Палітра" може привернути увагу та 

зацікавити читачів завдяки інтеграції мистецтва та літератури. Поєднання 

власних віршів з ілюстраціями створює унікальне мистецьке середовище, де 

слово та образ взаємодоповнюють одне одного. Це дає читачам можливість 

отримати більш повне та глибше враження від творів. Публікація інтерв'ю з 

авторами-початківцями дозволяє аудиторії отримати унікальний погляд на 

творчий процес та дізнатися більше про талановитих молодих письменників. Це 

сприяє підтримці та розвитку молодих літературних талантів. Онлайн формат 

журналу дозволяє читачам активно взаємодіяти з контентом через коментарі, 

обговорення та поширення у соціальних мережах. Це створює можливість для 

активної участі та взаємодії зі спільнотою. Використання не лише текстового, а 
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й візуального контенту розширює можливості для вираження творчих ідей та 

вражень. Читачі отримують можливість вільно переходити між різними видами 

мистецтва та сприймати контент у форматі, який є для них найбільш 

привабливим. 

 Отже, літературно-критичний альманах "Палітра" пропонує аудиторії 

нові та цікаві способи сприйняття та взаємодії з літературою та мистецтвом, що 

може зацікавити широке коло читачів і привернути їх увагу до проєкту. 

 Ідейно-смисловий задум літературно-критичного альманаху "Палітра" 

полягає в створенні простору, де кожен читач може зануритися в атмосферу 

літературного витворення та мистецтва, а також знайти натхнення для власного 

творчого самовираження.  

 Кожен твір, опублікований у журналі, несе в собі любов до мови та 

мистецтва. Вірші, інтерв’ю та ілюстрації відображають глибину почуттів та 

виразність мистецької інтерпретації. Журнал надає можливість початківцям 

показати свої творчі здібності та ділитися власним досвідом та переживаннями. 

Це допомагає розвивати літературну спільноту та надихати нових авторів на 

творчість. Журнал створює простір, де слово та образ поєднуються для 

створення гармонійного мистецького середовища. Кожен твір ілюструється так, 

щоб підкреслити його ідею та емоційну суть. Літературно-критичний альманах 

"Палітра" сприяє обміну ідеями та думками між авторами та читачами. Інтерв'ю 

з авторами допомагає зануритися у творчий процес та зрозуміти його таємниці. 

 Основною метою альманаху є популяризація культури читання. Шляхом 

надання доступу до цікавих та змістовних творів, літературно-критичний 

альманах "Палітра" сприяє розвитку читацьких звичок та літературного смаку. 

 Отже, ідейно-смисловий задум журналу полягає у створенні 

сприятливого середовища для розвитку літературно-художньої сфери, 

підтримки талановитих початківців та впровадженні цінностей мистецтва та 

культури серед широкої аудиторії. 
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 1.2. Теоретична база  

 Теоретична база літературно-критичного альманаху "Палітра" науково 

обґрунтовується через дослідження сучасних тенденцій у літературній та 

мистецькій сферах, а також використання різноманітних методик роботи над 

матеріалами проекту. 

 При вивченні особливостей розробки літературного альманаху, було 

проаналізовано праці В. Лубчак [14], О. Усманової [20], О. Щирби [21] та 

Д. Зелінської [8]. Також, в ході роботи над проектом було проведено аналіз 

сучасних літературних та мистецьких тенденцій для визначення потенційних 

тематик та напрямків для альманаху. Це включало дослідження популярних 

жанрів, стилів та тем у літературі (М. Василенко [3], У. Лешко [13], 

О. Тертичний [18]), а також трендів у сучасному мистецтві та ілюстраціях 

(О. Андрощук [1], В. Богданович [2]). 

 У ході роботи, також було вивчено різні літературні та мистецькі техніки, 

такі як рима, метафора, візуальна композиція тощо (Л. Давиденко [4]), для 

використання їх у власних творах та впровадження у вибірку альманаху.  

 В цілому, теоретична база літературно-критичного альманаху "Палітра" 

підґрунтована на наукових дослідженнях, аналізі сучасних тенденцій та 

використанні різноманітних творчих методик, що допомагають розвивати та 

реалізувати свою творчу лабораторію в контексті проекту. 

 З метою аналізу кращих зразків подібних творчих проектів, які успішно 

функціонують у сучасній медіа-сфері, ми звернулися до різноманітних як 

вітчизнених так і зарубіжних джерел, таких як літературні журнали, онлайн-

платформи, блоги та інші ресурси. Ось кілька прикладів таких проектів та їх 

ключові особливості: 

 "The Paris Review" [25] - це престижний літературний журнал, який 

випускається у форматі друкованого видання та онлайн-платформи. Журнал 

публікує як класичні літературні твори, так і роботи молодих авторів, а також 

інтерв'ю з відомими письменниками та критиками. 
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 "Electric Literature" [23]: цей проект спеціалізується на публікації 

літературних творів у цифровому форматі. "Electric Literature" активно 

використовує соціальні мережі та інтерактивні елементи для залучення 

аудиторії та створення спільноти літературних уподобань. 

 "Lit Hub" - цей онлайн-ресурс пропонує широкий спектр літературних 

матеріалів, включаючи статті, рецензії, інтерв'ю та аналізи. "Lit Hub" є 

популярним джерелом для літературних новин та дискусій у медіа-сфері. 

 Серед українських літературних проектів, які ми проаналізували, ми 

виділили наступні: 

 "Дух і Літера" [6] – українське гуманітарне видавництво, що 

спеціалізується на виданні перекладної літератури та оригінального 

українського нон-фікшн. 

 "Нова проза" [17] - цей альманах спрямований на популяризацію сучасної 

української літератури серед молоді. Він виходить як друковане видання, а 

також має власний сайт та активний присутній у мережі, де публікуються 

матеріали з альманаху, а також створюються спеціальні онлайн-проекти. 

 Аналіз цих проектів дозволяє зрозуміти різноманітність підходів до 

літературно-художньої сфери у сучасній медіа-сфері, а також виявити успішні 

стратегії просування та залучення аудиторії. Такий аналіз надає корисний 

контекст для розробки власного проекту із літературно-критичним аспектом. 

 

 1.3. Мета і завдання роботи  

 Мета творчого проекту - створення літературно-критичного  альманаху 

"Палітра" який сприятиме популяризації культури читання, розвитку 

літературно-художньої сфери та підтримці талановитих авторів-початківців. 

 Завдання проекту: 

1. Створення високоякісних власних літературних творів, які зацікавлять 

та надихнуть читачів. 

2. Підбір та публікація якісних ілюстрацій, що доповнять літературний 

зміст та створять атмосферу читання. 
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3. Збір інформації та думок від авторів-початківців про їх досвід та 

процес створення віршів для сприяння їхньому розвитку та 

популяризації. 

4. Розповсюдження видання серед читачів та просування в соціальних 

мережах для максимального охоплення цільової аудиторії. 

 Об'єкт прикладної кваліфікаційної роботи - літературно-критичний 

альманах "Палітра". Це конкретний медіа-продукт, на який спрямована 

науково-дослідницька діяльність автора з метою його створення та розвитку. 

  

 1.4. Джерела фактів  

 В ході розробки альманаху "Палітра" було використано різноманітні 

джерела фактів, щоб забезпечити достовірність та повноту інформації, а також 

запропонувати читачам цікавий та різноманітний контент. 

 1. Оригінальні твори авторів: 

 Вірші: в ході роботи було використано власні авторські вірші які 

представляють різні теми, стилі та емоції. 

 Інтерв'ю: ми проводили інтерв'ю з авторами-початківцями, щоб дізнатися 

про їх творчий процес, натхнення та погляди на поезію. 

 2. Інформаційні ресурси: 

 - Літературні видання. Ми вивчали авторитетні літературні журнали, 

сайти, щоб знайти інформацію про сучасну поезію та літературу. 

 - Критичні статті. Ми аналізували критичні статті та рецензії, щоб 

ознайомитися з різними точками зору на літературні твори. 

 3. Експертні думки: 

 - Літературні критики. Ми консультувалися з літературними критиками 

та експертами, щоб отримати їхні професійні думки та оцінки на твори, які 

публікуються в альманасі. 
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 - Викладачі літератури. Ми співпрацювали з викладачами літератури, щоб 

отримати їхні поради щодо добору та публікації віршів, а також щодо 

формування тематичних добірок. 

 Також, ми враховували відгуки та коментарі читачів, щоб зробити 

альманах більш цікавим та відповідним їхнім потребам; проводили власний 

аналіз літературних творів, щоб виділити їхні особливості, художні прийоми та 

глибинний зміст. 

 Використання різноманітних джерел фактів дозволило нам створити 

збалансований та інформативний альманах, який пропонує читачам глибоке 

розуміння поезії та літератури. Важливо зазначити, що ми постійно шукаємо 

нові джерела інформації та вдосконалюємо методи збору та аналізу фактів, щоб 

забезпечити нашим читачам найкращий журналістський продукт. 

 

 1.5. Технічні й програмні засоби 

Для створення публікацій доступні різноманітні технічні та програмні 

засоби, що полегшують роботу. Розглянемо декілька з них: 

Комп'ютер – необхідний для написання, редагування та оформлення 

матеріалів. Комп'ютер дозволяє зручно працювати з текстом, редагувати і 

форматувати статті, вставляти фотографії та графіку. 

Текстові редактори, такі як Microsoft Word, Google Docs або Apple Pages, 

необхідні для написання і форматування матеріалів. Ці редактори мають 

функції правописної перевірки, стилів форматування, виправлення помилок та 

інші корисні інструменти. 

Графічні редактори, такі як Adobe Photoshop,  для обробки та редагування 

фотографій, створення ілюстрацій або дизайну сторінок. 

У ході роботи над проектом також було використано вебплатформу 

“Shorthand”. Платформа допомагає створювати макети та дизайн журналів, 

також дозволяє додавати різні мультимедійні елементи: фотографії, відео та 

інше. 
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Інтернет: Інтернет є невід'ємною частиною журналістської роботи, 

необхідний для пошуку інформації та проведення досліджень. 

Соціальні мережі та блог-платформи, такі як Telegram, де був створений 

канал «Палітра», для поширення випусків альманаху. Також Facebook, 

Instagram та інші, для залучення аудиторії та отримання зворотного зв'язку.  

Усі ці засоби допомагають ефективно створювати, редагувати, 

форматувати, розміщувати та поширювати публікації.  

  

 1.6. Сфера застосування 

 

 Для того, щоб спрогнозувати специфіку аудиторії, на яку спрямований 

літературно-критичний альманах "Палітра", ми вирішили за допомоги сайту 

similarweb.com [19] виявити цільову аудиторію кількох аналогічних видатних 

видань. 

Ми проаналізували цільову аудиторію літературно-критичного 

альманаху онлайнового видання "Дух і Літера" та французького онлайн 

видання "The Paris Review".  

Аналізуючи аудиторію за статтю за допомогою програми «Similarweb» 

[19], ми встановили що альманахи "Дух і Літера" та альманах "The Paris 

Review" чоловіки та жінки переглядають в однаковій кількості (рис. 1.1). 

 

Рис. 1.4. Розподіл за статтю споживачів літературно-критичного 

альманаху онлайнового видання "Дух і Літера"та видання "The Paris 

Review" [19] 
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Аналізуючи ЦА за віком, ми встановили, що аналізовані видання мають 

досить різновікову характеристику, яка коливається від 18 років до 65+. Проте, 

все ж таки серед читачів переважає аудиторія 25-34 років, на другому місці – 

35-44 роки, і аж на третьому молоді люди 18-24 років. (рис. 1.2). 

 

Рис. 1.2. Характеристика відвідування за віком [19] 

 

Отже, за кількісними показниками аудиторією нашого  авторського 

доробку можуть бути і чоловіки і жінки, середнього та старшого віку, які 

цікавляться літературою та поезією.  

Прогнозована аудиторія літературно-критичнного альманаху "Палітра",  

все ж таки розрахована здебільшого на молодь, яка має свої характеристики, які 

важливо враховувати при створенні та розповсюдженні інформаційних 

публікацій.  

 

 

1.7. Структура журналістського продукту  

 У сучасному світі, де інформаційний потік стрімко зростає, а увага людей 

розпорошується, важливо створювати культурні продукти, які не лише мають 

цінність, але й здатні зацікавити та утримати аудиторію. Літературно-

критичний альманах "Палітра" є яскравим прикладом такого проекту. Його 
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структура ґрунтується на глибокому розумінні потреб та вподобань читачів, що 

робить його не лише ефективним, але й захоплюючим. 

 В онлайн журналі висвітлено вірші, що дають можливість відкрити для 

себе нові таланти та по-новому поглянути на творчість. Фотографії додають 

візуальний контекст та допомагають читачеві краще уявити світ, описаний у 

вірші. 

 Також у журналі у форматі інтерв'ю, висвітлено розмови з авторами-

початківцями, які дають можливість зазирнути за лаштунки творчого процесу 

та дізнатися про досвід та натхнення митців. 

 Дискусії та форуми для читачів, які дають можливість поділитися своїми 

враженнями та думками, а також подискутувати з іншими шанувальниками 

літератури. 

 Структура альманаху "Палітра" розроблена з урахуванням психологічних 

особливостей та потреб сучасного читача. Поєднання різноманітних форматів 

контенту - віршів, ілюстрацій, інтерв'ю -  задовольняє різні запити аудиторії. 

Деякі читачі прагнуть глибокого аналізу та інтелектуального занурення, інші - 

швидкого емоційного відгуку та естетичного переживання. Онлайн журнал 

пропонує повноцінні матеріали для ґрунтовного читання та дослідження 

літератури.  
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ВИСНОВКИ 

 У ході розробки та популяризації літературно-критичного альманаху 

"Палітра" були сформульовані та реалізовані чотири основні завдання. 

Першочерговим завданням було створення власних високоякісних літературних 

творів, що мали зацікавити та надихнути читачів. Другим завданням було 

підбір та публікація якісних ілюстрацій, які доповнили б літературний зміст та 

створили атмосферу читання. Третє завдання полягало у зборі інформації та 

думок від авторів-початківців про їх досвід та процес створення віршів з метою 

сприяння їхньому розвитку та популяризації. І нарешті, четверте завдання 

передбачало розповсюдження видання серед читачів та просування в 

соціальних мережах для максимального охоплення цільової аудиторії.  

 Об'єктом роботи став літературно-критичний альманах "Палітра". Цей 

медіа-продукт є конкретним предметом дослідження та розробки, спрямованим 

на досягнення вищезазначеної мети. В результаті виконання проекту було 

досягнуто поставлені цілі та отримані необхідні результати для подальшого 

розвитку літературної та художньої сфери, а також підтримки молодих авторів. 

 Новизна нашого літературно-критичного альманаху "Палітра" полягає в 

його комплексному підході до об'єднання літературних творів, мистецтва та 

критичного аналізу. Наш альманах поєднує у собі власні вірші, ілюстрації та 

інтерв'ю з авторами-початківцями. Цей інтегрований підхід дозволяє нам 

забезпечити читачів різноманітними та цікавими матеріалами, що стимулюють 

їхнє розуміння та оцінку літературних творів. 

 Щодо перспектив результатів нашого дослідження, ми очікуємо, що 

"Палітра" стане цінним ресурсом для літературної громадськості, а також 

платформою для пошуку та підтримки молодих талантів у літературній сфері. 

Шляхом публікації власних творів та ілюстрацій, а також завдяки надання 

можливості для обговорення та аналізу їхніх робіт, ми сприятимемо розвитку та 

розкриттю творчого потенціалу нового покоління письменників. 

 Крім того, "Палітра" може стати важливим культурним інструментом у 

популяризації читання та розвитку літературно-художньої сфери. Шляхом 
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поєднання різноманітних літературних творів та мистецтва ми сприятимемо 

розширенню культурного кругозору та підвищенню інтелектуального рівня 

наших читачів. Таким чином, літературно-критичний альманах "Палітра" може 

стати важливим елементом сучасної літературної та культурної практики, 

сприяючи розвитку суспільства в цілому.  
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ДОДАТКИ 

Додаток А – скриншоти сторінок альманаху  

Перший випуск Літературно-критичного альманаху "Палітра" 

https://t.me/paalitra/196  

 

 
 

Рис. 1. Обкладинка Літературно-критичного альманаху «Палітра», що містить 

заголовок, назву першого випуску та зображення (скриншот).  

https://t.me/paalitra/196
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Рис. 2. Вступ до альманаху, що ознайомлює читачів зі змістом (скриншот) 
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Рис. 3. Основний зміст альманаху: вірші та зображення (скриншоти). 

 

 
 

Рис. 4. Остання сторінка першого випуску альманаху (скриншот). 
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Другий випуск Літературно-критичного альманаху "Палітра" 

https://t.me/paalitra/198  

 

 
 

Рис. 5. Початкова сторінка другого випуску альманаху з інтерв’ю із автором-

початківцем (скриншот). 

 

 
 

Рис. 6. Вступ до інтерв’ю (скриншот).  

https://t.me/paalitra/198
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Рис. 7. Основний зміст альманаху: інтерв’ю з автором-початківцем 

(скриншоти). 

 

 
 

Рис. 8. Остання сторінка другого випуску альманаху (скриншот).  
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Третій випуск Літературно-критичного альманаху "Палітра" 

https://t.me/paalitra/200  

 

 
 

Рис. 9. Початкова сторінка третього випуску альманаху з інтерв’ю із автором-

початківцем (скриншот). 

 

 
 

Рис. 10. Вступ до інтерв’ю (скриншоти). 

https://t.me/paalitra/200
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Рис. 11. Основний зміст альманаху: інтерв’ю з автором-початківцем 

(скриншоти). 

 

 
 

Рис. 12. Остання сторінка третього випуску альманаху (скриншот).  
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Четвертий випуск Літературно-критичного альманаху "Палітра" 

https://t.me/paalitra/202  

 

 

Рис. 13. Початкова сторінка четвертого випуску альманаху з інтерв’ю із 

автором-початківцем (скриншот). 

 

 

Рис. 14. Вступ до інтерв’ю (скриншот). 

https://t.me/paalitra/202
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Рис. 15. Основний зміст альманаху: інтерв’ю з автором-початківцем 

(скриншоти). 

 

 

Рис. 16. Остання сторінка четвертого випуску альманаху (скриншот).  
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АНОТАЦІЯ УКРАЇНСЬКОЮ ТА АНГЛІЙСЬКОЮ МОВАМИ 

 

 Робота, на тему  «Авторський журналістський проект: Літературно-

критичний альманах "Палітра": створення та популяризація», присвячена 

створенню та популяризації новаторського літературного альманаху. Мета – 

розвиток літературної сфери та підтримка талановитих авторів-початківців. У 

результаті дослідження створено високоякісний продукт, що поєднує 

літературні твори, ілюстрації та інтерв'ю з авторами. Альманах представляє 

новий підхід до публікації літературних матеріалів та стимулює культуру 

читання.  

 В якості рекомендацій створення літературно-критичного альманаху, ми 

виділили наступні: перш ніж розпочати роботу над альманахом, важливо 

визначити його цілі та завдання; рекомендуємо об'єднати письменників, 

ілюстраторів, редакторів та інших фахівців, які принесуть різноманітність і 

креативність у альманах; важливо створити атмосферу спільноти (платформу 

для спілкування та співпраці між авторами та читачами); окрім традиційних 

друкованих видань, розгляньте можливість використання онлайн-платформ та 

соціальних мереж для просування альманаху; розгляньте можливість пошуку 

спонсорів або фінансової підтримки; приділіть увагу до дизайну обкладинки, 

макету сторінок та загальної естетики; використовуйте різноманітні 

маркетингові канали для залучення нових читачів. 

 Висновок. Дана робота відкриває перспективи для подальшого розвитку 

літературної культури та створення нових творчих просторів. 

 Ключові слова: літературно-критичний альманах, популяризація 

культури читання, розвиток літературної сфери, новаторський підхід, інтерв'ю з 

авторами, ілюстрації, культура читання. 

 

   

 The work on "Author's journalistic project: Literary-Critical Almanac 

"Palette": Creation and Popularization" is dedicated to the development and 

promotion of an innovative literary almanac. The aim is to foster the literary sphere 
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and support talented novice authors. The investigation reveals a high-quality product 

that combines literary works, illustrations, and author interviews. The almanac 

represents a fresh approach to publishing literary materials and fosters a culture of 

reading. 

 As recommendations for creating a literary-critical almanac, we emphasize the 

following: before starting work on the almanac, it is crucial to define its goals and 

objectives; we recommend assembling a diverse team of writers, illustrators, editors, 

and other professionals to bring variety and creativity to the almanac; it is important 

to create a sense of community (a platform for communication and collaboration 

between authors and readers); in addition to traditional print publications, consider 

using online platforms and social media for almanac promotion; explore 

opportunities for sponsorship or financial support; pay attention to cover design, page 

layout, and overall aesthetics; utilize diverse marketing channels to attract new 

readers. 

 Conclusion. This work opens up prospects for further development of literary 

culture and the creation of new creative spaces. 

 Keywords: literary-critical almanac, promotion of reading culture, development 

of the literary sphere, innovative approach, author interviews, illustrations, reading 

culture. 
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